

## LABOR MUNICIPAL

### SESIÓN DE LA PERMANENTE

#### Aprobación del Programa de Festejos

Se acuerda considerar a la Asociación de Redactores, como peticionaria de las veinticinco primeras Casas Baratas para sus asociados, que construya el Ayuntamiento

Bajo la presidencia del señor marqués de Ordoño, se celebró la sesión de la Permanente.

Asistieron los concejales señores Sánchez Pozuelos, Bernal, Haro, Sánchez Buen día y Navarro.

Se aprobó el acta de la última sesión celebrada.

La Comisión quedó enterada de las disposiciones insertas en la «Gaceta» y «Boletín Oficial», que interesa al Ayuntamiento.

Se dio lectura de una Circular anunciando el II Congreso de Sanidad Municipal.

**EL CIRCUITO Y EL AYUNTAMIENTO**

El Circuito de Firms Especiales oficia a la Corporación contestando a las quejas de los vecinos del Palmar por las molestias que ocasionan las desviaciones del tránsito con motivo del adoquinado de la carretera de Albacete a Cartagena y otras, manifestando en este escrito los trabajos que ha realizado para mantener en buen estado las desviaciones y el interés del contratista en terminar cuando antes los trabajos.

El alcalde dice que no le convence este escrito de contestación y propone se oficie nuevamente por el Ayuntamiento a fin de que se procure facilitar el acceso a la capital de los vecinos de Alcantarilla y Espinardo durante la próxima Feria.

Conformes.

La Junta de Turismo pide una subvención de cinco mil pesetas.

Se acordó tenerla en cuenta para los nuevos presupuestos.

Se acuerda pedir conjuntamente con el Ayuntamiento de Almería, la Medalla de Oro del Trabajo para don Luis Baleriola.

Se aprobaron las cuentas y pagos y los extractos de la Permanente del mes pasado.

Se acordó aumentar el alquiler de la Escuela de la Arboleja. El traslado de la Escuela número 5 a la calle de San José y la de la calle de San Nicolás a la calle de Mariano Girada.

La Comisión de Hacienda informa en la instancia presentada por el señor Alcaraz, interesando ser reintegrado a su puesto en la Secretaría Municipal, que dicho señor queda por ahora en la situación que actualmente se encuentran los funcionarios que tenían la misma categoría que el solicitante cuando cesó hasta que se redacten los nuevos presupuestos.

Se dio lectura y se aprobó el siguiente proyecto de programa de festejos:

Brillantes conciertos por la banda de Infantería de Sevilla y otras dos bandas más que serán contratadas oportunamente.

Dos soberbios Castillos de Fuegos artificiales y una magnífica traca japonesa de juegos luminosos.

Dos repartos de pan y otras limosnas a los pobres del término municipal.

Fiesta Escolar en el Coliseo de Roma y reparto de premios a los niños de las Escuelas, haciendo el resumen un elocuente orador.

Tres brillantísimas corridas de toros en los días 8, 9 y 15 y una novillada con rejoneadores el día primero de septiembre.

Dos verbenas con premios a los mejores mantones de Manila que se exhiban, e iluminaciones a la Veneciana.

Concieros de invitación en el Coliseo de Roma, por varias notables bandas de música.

Misa de Campaña en Florida Blanca y ofrecimiento de un soberbio manto de seda murciana a la Patrona la Virgen de la Fuensanta, regalo del Excmo. Sr. D. Federico Bernades, ex-comisario régio de la Seda.

Interesante partido de fútbol, cuyos pormenores se anunciarán oportunamente.

Vistosa Exposición de Flores realizada por los jardineros murcianos, en el Parque de Ruiz Hidalgo.

Soberbias iluminaciones en la Torre de la Catedral y en la fachada de la Casa Consistorial.

La Feria se celebrará en el Parque, que lucirá una espléndida iluminación y durante las quince noches de Feria, se celebrarán conciertos musicales en el kiosco de dicho Paseo y en la Glorieta de la Peña Victoria.

Las distintas fechas para el aplomamiento de estas fiestas se anunciarán profusamente, cuando se conozcan ciertos datos que se han solicitado del Ilmo. Cabildo, de la Empresa de la Plaza de Toros y de la Sociedad Real Murcia F. C.

NOTA.—El día 5, jueves, será traída triunfalmente de su eremitorio del Monte, nuestra excelsa Patrona la Virgen de la Fuensanta.

Otra. Festival en la Plaza de Toros, por el divo Hipólito Lázaro.

Otra.— Descubrimiento de la lápida que la Comisión de Monumentos dedica en la casa naia, al Beato Andrés Hibernón.

(Continúa en cuarta plana)



### Miscelánea

**En Colombo, al elefante que hace el servicio del auto, para evitar que atronelle al pobre peatón incauto, han decidido ponerle una luz blanca en la trompa y una luz roja en el rabo a fin de que cuando rompa la marcha, pueda advertirse que el elefante camina. No le falta nada más que le coloquen venciña.**

**Todo progresa, lectores, y yo quiero dar un «bombo» desde aquí a la previsora, autoridad de Colombo, que ha dispuesto equiparar con el auto al elefante colocándole esas luces por detrás y por delante, y aunque haya quien considere esta medida ridícula, yo creo que aún le falta el número de matrícula...**

**La guardia municipal de Colombo, en esta forma da curso a sus denuncias a partir de la reforma: «Se denuncia a un elefante de los de grueso calibre que iba «sin luz en el rabo» y con el «escape libre».**

**Saca tapón**

**Infracciones cometidas en los montes públicos**

**Imposición de multas**

Por el gobernador civil señor Castelló Madrid, han sido impuestas las siguientes multas por infracciones cometidas en montes públicos de la provincia.

**DE JUMILLA**

Juan Piqueras Martínez, 155 pesetas; Juan Simarro Carretero, 51'0; Dolores Martínez Navarro, 3; Bartolomé Abelán Sánchez, 82'50; Antonio García García, 17'50; Francisco Molina Sánchez, 43'50; Carlos García López, 41; Alejandro Cutilas Palazon, 33; Bartolomé Abellán Sánchez, 02; José Martínez García, 121; Eduardo Tomás Bustamante, 95; Juan Calao Tomás, 45; Eduardo Serrano Reina, 41; Benjamín Vidal García, 48'50; Lorenzo García García, 8; Miguel Molina Jiménez, 22.

**DE MAZARRÓN**

Alfonso Ruiz Romero, 25; Francisco Escudero Izquierdo, 4; Juan García García, 23; Juan Bla a Izquierdo, 5'5; Pedro Martínez Moreno, 3; Bartolomé García López, 42; Ginés González Sánchez, 17'6; Antonio Rodríguez Moreno, 104'10; Andrés Paredes Mayordomo, 5; Ginés Marín Pedrero, 6'50; Luis García Rosa, 34'50.

**DE CEHEGIN**

Pedro Fernández Molina, 11; Salvador Ruiz Hita, 36; Antonio García de Gea, 40.

**El Arancel yanqui**

Continúan las protestas

Washington, 7.— Continúan recibiendo protestas contra el arancel yanqui.

Las últimas recibidas son de Portugal, Holanda, Inglaterra, Letonia y Finlandia.

### Por ocultar su deshonra mata a su hijo recién nacido

En el vecino pueblo de Archena ha tenido lugar un suceso, que ha llenado de indignación al vecindario.

Unos obreros de la fábrica de luz, denominada «San Jerónimo», vieron flotar sobre las aguas del canal, el cuerpo de un niño recién nacido.

Con la mayor urgencia dieron conocimiento a la Guardia Civil de aquel hallazgo.

Sin pérdida de tiempo, acudió la benemérita al lugar del suceso, así como el Juzgado, extrayendo el recién nacido de las aguas.

El niño fué reconocido por el Forense, el cual encontró recientes huellas de violencia ejercida en la garganta, que le habían producido la axilosis y un epistamamiento del cráneo consecuencia del golpe que recibió al ser arrojado al canal.

La Guardia Civil comenzó a hacer las diligencias oportunas a fin de averiguar quién sería la mala madre que había cometido tan horrible crimen.

Estas investigaciones dieron por resultado, ser Maravillas Solana Palazon, de 25 años, la autora del hecho.

Al prestar declaración manifestó que cometió tan horrible crimen por ocultar su deshonra ante la gente.

Añadió, que en la madrugada del domingo, tuvo los síntomas del parto y entonces salió al patio de su casa y sin que nadie la asistiera dio a luz un niño.

Inmediatamente cogió al niño y le apretó la garganta, hasta que le dejó muerto.

Acto seguido y sin que nadie la viera salió de la casa y lo arrojó al canal.

Maravillas quedó detenida. SE HUNDE EL RETRETE Y MUERE UN HOMBRE

**AXFISIADO**

En Jumilla ha ocurrido un lamentable suceso, que ha producido honda impresión en el vecindario.

El Maestro Nacional don Francisco Morente, de 50 años, tuvo la desgracia que al entrar al retrete de la escuela se hundiera el registro, cayendo al pozo, cuya altura es de seis metros, el desgraciado maestro, muriendo axfisiado.

Al lugar del suceso acudió el juzgado ordenando el levantamiento del cadáver.

**Gobierno Civil**

**Visitas**

El Señor Gobernador Civil recibió ayer las siguientes visitas:

Don Manuel Clavijo y Carrillo, Jefe Provincial de Unión Patriótica; don Rafael Morales, Presidente de la Audiencia; don Antonio Alvarez Caparrós, Provisor de este Obispado; don Emilio Sánchez García, Vicepresidente de la Real Academia de Medicina; don Felipe González Marín, Ingeniero Director de la Estación Superior de Sericultura; don Gonzalo del Río, Ingeniero de la Jefatura de Minas; don Emilio Chacón, Capitán de Infantería; Sr. Cura Rector de Santa Eulalia; Comisión de Farma-

**HALLAZGO DE UN CADAVER**

En Aguilas ha sido encontrado un cadáver en la playa del Paseo de la Parra, que tenía atada una cuerda desde el cuello a la pierna izquierda.

El infeliz se llama Bartolomé Serrano, de 42 años.

Según se ha podido averiguar, las causas que han inducido a que este infeliz tomara tan funesta resolución ha sido una enfermedad crónica que padecía en el estómago.

**ARROLLADO POR EL TREN**

Ayer mañana fué arrollada por la máquina del tren número 205, en la estación de Alcantarilla, Juana Ruiz, de 65 años.

Se produjo heridas de alguna consideración.

Fué asistida por el médico de la Compañía don Eduardo Poveda.

Después fué trasladada al Hospital.

**HURTO DE UN CARRO**

Agustín García Guillamón, de 5 años, ha denunciado a la Guardia Civil de Alcantarilla, que le habían quitado un carro pequeño.

Todavía no se sabe quienes puedan ser los ladrones.

**UNA ESTAFA**

En Alhama han sido detenidos las gitanas Isabel Marín y Narcisca Aguilera, por haber estafado a una señora de dicho pueblo ciento diez pesetas y varias prendas de ropa.

Por blasfemos, han sido detenidos José Zamora Bernal (a) El Burrero y Manuel Zamora Bernal.

Por embriaguez y escándalo, ha sido denunciado al Juzgado Municipal correspondiente, Enrique Mata Fernández.

Ha sido asistido en la Casa de Socorro, de lesiones leves que se produjo por caída casual, Antonio Nuñez Carrión.

Ha sido asistido en el Hospital, de lesiones leves; Carmelo Martínez Galán; las lesiones se las produjo, al golpearle con un palo, Mercedes López Felayo.

**DE LORCA**

**DE FUTBOL**

Lorca S. C. 8

**Club Deportivo Alcoyano, 1**

El encuentro del pasado domingo, había despertado interés en la afición, por considerar que el equipo visitante era de superior calidad.

Durante toda la mañana de este día, se notaba gran animación, pero cuando se supo que Davó y Ferrándiz no venían, el público manifestó su desagrado augurando una derrota para los nuestros por la ausencia de estos excelentes jugadores.

**El partido**

Los dos equipos salen al campo y son ovacionados largo rato.

Actúa de árbitro el colegiado señor Aragón, el que después de la elección de campo ordena de comienzo el partido.

Sacan los de Alcoy que empiezan jugando con codicia, dando lugar a Yufera a que realice intervenciones eficaces.

Bien pronto se nota que los Alcoyanos son de calidad inferior a los de nuestro equipo y se dedican únicamente a dar pases largos y por alto que resultan ineficaces por la falta de técnica, sufriendo el público una gran decepción por que creía que el encuentro que iba a presenciarse era otra cosa distinta.

Por no merecer este encuentro una reseña amplia, nos limitamos a un resumen del mismo.

Los del Lorca S. C. tuvieron una tarde fácil y además jugaron muy bien.

Marco y Yufera que vinieron de Aguilas en sustitución de Ferrándiz y Davó jugaron admirablemente y si no hicieron más fué por falta de enemigo.

De los del equipo local sobresalieron, Pons, López, Daniel, Mulero y Porlán.

(Continúa esta sección en cuarta plana)

## Diversas informaciones oficiales

### El Reformatorio de Menores

#### TELEGRAMAS

Entre las múltiples felicitaciones que está recibiendo el gobernador civil, señor Castelló Madrid, con motivo de su propuesta aprobada para la construcción de un Reformatorio de menores en esta capital, figura el siguiente despacho que le ha sido dirigido desde Sevilla, suscrito por las personalidades más significadas de Andalucía: «Entusiasta felicitación protección infancia. Marqueses de Villapanés e hijos, duquesa de Osuna y condessa viuda de los Andes».

El señor Castelló, ha contestado en estos términos: «Agradezco vivamente amable telegrama que pone de relieve una vez más grandeza sentimientos ilustre y ejemplar aristocracia sevillana, a la que me honro en rendir homenaje de fervorosas respetos».

**Prórroga de vacaciones**

El señor Gobernador civil, haciendo uso de las facultades que le están conferidas, teniendo en cuenta las circunstancias especiales de esta provincia y dado el excesivo calor que en ella se siente, ha acordado la prórroga de las vacaciones en todas las escuelas nacionales, hasta el día 15 de septiembre.

Dicha medida se ha adoptado este año con anticipación, atendiendo al criterio del señor Castelló, para evitar perjuicios y estimando acertadas las indicaciones que abogando en tal sentido, se han hecho por el periódico «El Liberal».

**Seguridad en los pozos**

El señor Gobernador, ha circularizado a las autoridades insubordinadas para que, con toda urgencia, se practique una información encaminada a conocer los pozos existentes en esta provincia, en los cuales

no se han cumplido las medidas de seguridad prescritas en la ley de minas.

Los propietarios de los terrenos en los que se hallen sitos aquellos, serán obligados a colocarlos inmediatamente en las condiciones prevenidas, sin perjuicio de las responsabilidades en que hayan podido incurrir.

En el caso concreto del accidente que ha costado la vida al desgraciado joven, don Guillermo García Parreño, el Juzgado de Instrucción de La Unión, está instruyendo el correspondiente sumario, en el que se llegará al completo esclarecimiento de los hechos y depuración de responsabilidades.

**La velocidad de los autos**

Haciéndose eco de una información publicada en LEVANTE AGRARIO acerca de los peligros de una competencia, el Gobernador civil ha dado las órdenes para que inmediatamente se ponga término a los hechos denunciados, observando los autos del servicio público que funcionan entre Cartagena y La Unión, la velocidad moderada que está prevenida, y se investigue igualmente, si se ha cometido alguna infracción para que sea corregida.

**Los niños vagabundos en Librilla**

También el señor Gobernador, ha ordenado al alcalde de Librilla, le informe acerca del trabajo publicado en «La Verdad», con relación a los niños vagabundos en las calles de dicha villa, para adoptar la resolución que corresponda caso de resultar exactos los mismos.

El señor Castelló Madrid, velando por la infancia desvalida, está decidido a que no se repitan los hechos denunciados.

## Informaciones regionales

### DE LORCA

**DE FUTBOL**

Lorca S. C. 8

**Club Deportivo Alcoyano, 1**

El encuentro del pasado domingo, había despertado interés en la afición, por considerar que el equipo visitante era de superior calidad.

Durante toda la mañana de este día, se notaba gran animación, pero cuando se supo que Davó y Ferrándiz no venían, el público manifestó su desagrado augurando una derrota para los nuestros por la ausencia de estos excelentes jugadores.

**El partido**

Los dos equipos salen al campo y son ovacionados largo rato.

Actúa de árbitro el colegiado señor Aragón, el que después de la elección de campo ordena de comienzo el partido.

Sacan los de Alcoy que empiezan jugando con codicia, dando lugar a Yufera a que realice intervenciones eficaces.

Bien pronto se nota que los Alcoyanos son de calidad inferior a los de nuestro equipo y se dedican únicamente a dar pases largos y por alto que resultan ineficaces por la falta de técnica, sufriendo el público una gran decepción por que creía que el encuentro que iba a presenciarse era otra cosa distinta.

Por no merecer este encuentro una reseña amplia, nos limitamos a un resumen del mismo.

Los del Lorca S. C. tuvieron una tarde fácil y además jugaron muy bien.

Marco y Yufera que vinieron de Aguilas en sustitución de Ferrándiz y Davó jugaron admirablemente y si no hicieron más fué por falta de enemigo.

De los del equipo local sobresalieron, Pons, López, Daniel, Mulero y Porlán.

(Continúa esta sección en cuarta plana)

### Superior Whippet 1929

El coche de moda y más barato



**Adrián Viudes**

Floridablanca, 75.—Teléfono, 2506.—Murcia

### Contra LEVANTE AGRARIO

existe firmado un PACTO entre LA VERDAD, (clerical) EL TIEMPO, (ciervista) y EL LIBERAL

de no agresión entre ellos y de implacable hostilidad contra nosotros.

Tenemos una significación propia liberal e independiente.

Vamos solos, no en manada

### OTROS SERVICIOS

El sereno número 21 condujo al Hospital a un individuo que se cayó a una zanja del alcantarillado en la Plaza de Santa Eulalia, a las 9'45 de noche.

Los serenos núm. 15, 18 y 25 detuvieron y condujeron a la Comisaría a un individuo que en estado de embriaguez produjo un fuerte escándalo a las 10 y cuarto de noche entre cafés.

Lea usted diariamente

«Informaciones» y «La Libertad»

